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Főiskolai relikviák kalapács alatt 
A BKF-es emléktárgyak rászoruló középiskolás diákon segíthetnek  

 

Jótékonysági aukcióval búcsúzik régi nevétől a Budapesti Metropolitan Főiskola; a korábban 
BKF-ként (Budapesti Üzleti és Kommunikációs Főiskola) ismert intézmény utolsó, logózott 
ajándéktárgyait ajánlja fel. A Vatera.hu-n november 6-16. között zajló árveréshez a főiskola 
egykori ismert hallgatói is csatlakoztak: Debreczeni Zita, fotós, valamint D. Tóth András, az 
RTL Klub Híradó műsorvezetője is egy-egy kedves, főiskolai emlékével színesítik a relikviák 
sorát. Az aukción befolyt összeggel a főiskola a YFU Nemzetközi Diákcsere Programot 
támogatja, akik egy szociálisan rászoruló, középiskolás fiatalnak biztosítanak ennek 
segítségével külföldön tanulási lehetőséget. 
 
A Metropolitan Főiskola névváltás során nemcsak új nevet, de új arculatot is kapott, ezért a korábbi, 
nagy népszerűségnek örvendő, BKF logós ajándéktárgyak utolsó darabjait árverésre bocsájtja. A 
limitált számú bögrék, pólók és más praktikus tárgyak mellett a főiskola épületét eddig díszítő, 
Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola betűire is licitálhatnak az érdeklődők. Tanárok, hallgatók, 
de külsős támogatók is versenybe szállhatnak a nemes ügyért a Vatera.hu licitportálon. 
 
Az árveréshez csatlakoztak a BKF korábbi, híres hallgatói is. A fotósként dolgozó Debreczeni Zita 
egy főiskolásként készített képet ajánlott fel, melyhez barátnője, Dukai Regina állt modellt. A fotót az 
alkotó és a modell is ellátta kézjegyével. Az RTL Klub híradósa, D. Tóth András szintén fontosnak 
érezte, hogy támogassa az aukciót: „A szerencse nyakkendőmet ajánlom fel, amit a BKF-es 
vizsgáimon viseltem. A kiegészítő annyira bevált, hogy amikor elkezdtem dolgozni, az első televíziós 
szereplésemhez is ezt vettem fel” - árulta el az RTL Klub híradósa. 
 
Az aukción befolyt összeget a YFU Hungary - Fiatalok a Megértésért Magyarországi Egyesülete 
kapja, akik magyar középiskolás diákok számára szerveznek külföldi tanulmányutakat, ugyanakkor 
fogadnak is olyan külföldi fiatalokat, akik Magyarországot választják úti célul. A befolyt összegből a 
szervezet egy szociálisan rászoruló magyar diák külföldi, egy éves középiskolai tanulmányait 
támogatja, ösztöndíj formájában, így még egy magyar diák megtapasztalhatja a nemzetek közötti 
barátság erejét. 
 
A Youth For Understanding egy 60 éves múltra visszatekintő nemzetközi, non-profit szervezet, 
amelynek célja, hogy a középiskolai csereprogramokban résztvevő diákok egy másik kultúrában 
szerzett élmények hatására toleránsabb, nyitottabb világot alakítsanak ki maguk körül.  
 
 
 
 
 
 
 

http://www.vatera.hu/metropolitan/


  

A különleges relikviákra november 6-16. között lehet licitálni a Vatera aukciós portálon. Az online 
árverés nyertesei a Budapesti Metropolitan Főiskola nyílt napján, 2015. november 17-én személyesen 
is átvehetik licitvadászatuk eredményét.  
A ’Pályára állítunk!’ nyílt napon száraz információk helyett élmény alapú programok segítik a 
középiskolásokat álomszakmájuk megtalálásában.         
 
A Budapesti Metropolitan Főiskoláról: 
A Budapesti Metropolitan Főiskola Magyarország legnagyobb magánkézben lévő főiskolája. Az intézményben 2 
karon, 4 fő képzési területen – kommunikáció, üzlet, turizmus és művészet – folyik képzés, alap- és mesterfokon, 
illetve másoddiplomás képzési szinten. A főiskolának jelenleg közel 7000 hallgatója van, akik 2011-től már 
nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen, a Metropolitan Regionális Tudásközpontjában is részt 
vehetnek az oktatásban. A Metropolitan 91 külföldi intézménnyel tart fent partneri kapcsolatot 27 országban több 
mint 300 ösztöndíjas helyet kínálva – többek között Egyesült Királysággal, az Egyesült Államokkal, illetve Kínával 
is. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló itthon. Az intézmény 2001 óta meghatározó és folyamatosan 
növekvő szereplője a hazai felsőoktatásnak. Tevékenysége elismeréseként 2011-ben és 2012-ben is elnyerte a 
Superbrands védjegyet. 
 
Az aukció adatlapja: http://www.vatera.hu/metropolitan/  
A Budapesti Metropolitan Főiskola honlapja: www.metropolitan.hu  
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